

一对新人租新能源公交车作婚车

网友:既经济低碳,又浪漫拉风



盐城晚报讯 9月16日,市区一对新人举行结婚仪式,租用了一辆新能源纯电动公交车作婚车,一路吸睛无数。而有关此事的视频在抖音号和视频号上也赢得非常多的点赞和评论,大家在献上祝福的同时,也赞叹此举“既经济低碳,又浪漫拉风”。

当天上午,一辆开往“520幸福美满”站的公交婚车吸引了不少市民的围观。大大的红花、吉祥的双喜、鲜艳的气球,浪漫的婚纱照……一对新人亲手布置的“爱情专列”里外都透着浓浓的甜蜜气息。

新郎姜政介绍,他和新娘早就在筹划一场不一样的婚礼,最终敲定租用新能源公交车作婚车。

“时间到,出发!”吉时一到,这辆简约又不失风格的婚车缓缓地从高教公寓出发接亲,全城“撒爱”的路上一直是最受人瞩目的焦点,成为这座城市最拉风、最潮范儿的婚车,充分体现当代新青年彰显个性、不落俗套的追求。

10时许,身披中式礼服的王莲挽着西装革履的姜政在众多亲朋好友的陪伴下,一起登上这辆“定制爱情专车”,一车的兄弟团、姐妹团及亲朋好友,更是一路欢歌笑语,仪式感满满。

“一辈子就一次婚礼,希望能有一些与众不同,留下一段不一样

的美好回忆。”新郎姜政告诉记者,以前他也参加过亲友的婚礼,去接亲的车里只有司机,路上没什么交流。而用公交车接亲,一对新人一路和伴郎伴娘、亲朋好友有说有笑。

“能把全家人的幸福都装上,非常开心,路上回头率超高。”新娘王莲满脸幸福,一个劲点赞,“婚车氛围非常好,既浪漫又温馨,我很喜欢。”

一辆车就能抵一个车队,既节省了租车费用,又能体现环保和时尚。记者从市公交公司了解到,与传统婚车相比,“公交婚车”空间大、载客数多,也更加符合婚礼共同见证、共同庆贺、共同祝福的本义,租车价在1000元左右。

据悉,今年10月结婚季,又有两对新人确定于10月2日、12日定制BRT公交婚车,另有部分新人仍在咨询沟通中,时尚、个性、环保、安全的公交婚车正成为越来越多年轻人属意的婚礼用车。

“盐城公交将紧跟市民需求,结合公交车自身优势,打造出个性化的婚车定制服务,在创新创收的同时倡导低碳环保的婚俗新风尚,不断提高公交个性化服务水平。”市公交公司一分公司经理聂茹表示。

记者 张勇峰 通讯员 刘蕾

“政策‘真金白银’激发消费澎湃动能”系列报道③

公积金新政惠民助企出实招见实效

“现在,公积金缴存人在全市范围内的任意一家开发楼盘购买新建商品住房,都可以办理这项业务。申请提取的住房公积金当天就能到达售房企业收款账户。”9月14日,记者在市住房公积金管理中心了解到,明确支持提取住房公积金支付购房首付款,通知自今年8月28日起执行,有效期暂定一年。

为进一步支持刚性和改善性住房需求,降低购房门槛,减轻职工家庭购买新建商品住房支付首付款的资金压力,在本市缴存住房公积金的缴存人及其家庭成员购买盐城市域内新建商品住房且符合购房提取条件的,可以凭已登记备案的《商品房买卖合同》(含《商品房买卖合同》)、申请提取本人及符合提取条件的家庭成员(配偶及未婚子女;未婚缴存人的父母)账户内的住房公积金支付购房首付款。

购房人及符合提取条件的家庭成员提取总额为截至《商品房买卖合同》(含《商品房买卖合同》)签订日期时个人住房公积金账户内余额,最高不得超过买卖合同约定的首付款金额。

优化公积金政策是支持住房消费的重要举措之一。“首付款往往是购房者的一大压力,而现在可以通过提前使用公积金来解决,让更多市民实现早日安居的愿望。”市住房公积金管理中心主任张成中介绍,“不同于之前公积金提取政策,此次

出台的提取住房公积金支付购房首付款政策,是由原来的需要先付清首付款取得购房发票和合同,才可以提取公积金,调整为只需要缴存人与售房企业签订购房议定书,就可以提取本人及符合条件的家庭成员公积金账户余额支付购房首付款。相当于购买新建商品住房提取住房公积金,从‘报销制’变成‘预付制’,实实在在减轻购房职工家庭支付首付款的资金压力。”

市住房公积金管理中心业务管理处处长蔡建国说:“最近很多市民前来咨询公积金支付购房首付款的相关问题,我们也就政策实施落实落地,与相关部门积极沟通,出台相关配套的实施细则,明确办理流程及需提供的申请材料,并通过盐城公积金网站和微信公众号发布,让大家能够及时了解到相关信息。”

支持公积金支付购房首付款的举措,不仅有利于购房者,对于房地产企业也是一项重要的利好消息。“这项政策扩大了公积金的使用范围,在一定程度上增加了购房者的支付能力,拉动购房者的积极性,活跃我们房地产市场。”政策一出来,万科悦达·聚珑东方的销售经理就到市住房公积金管理中心办事大厅咨询这项业务,他说,万科会对具备公积金贷款的房源和楼栋进行宣传推广,积极响应并推动这项业务,更好地服务购房者。

记者 安瑞倩

长三角阅读马拉松大赛完赛

盐城晚报讯 9月16日,2023长三角阅读马拉松大赛在江、浙、沪、皖三省一市的186家公共图书馆正式拉开帷幕。盐都区图书馆三楼学术报告厅是本次大赛的赛区之一,共有6支队伍30位参赛选手相约于此,开展了一场安静的阅读饕餮盛宴。

根据比赛规则,“阅马”选手需在6小时内读完一本尚未公开发行的新书《直面新北极——北极消融背后鲜为人知的故事》。比赛分为两个环节,第一个环节是15分钟的略读,参赛选手需要从总体上理解一本书要解决的问题;第二个环节是通读,即从头到尾完成一本书的阅读。

两个环节完成后,均需要用手机扫码回答相应问题。通读答题完成后,系统会自动记录阅读时间。最后,参赛选手还要现场完成一份

200字以上的读后感,才可视为完成比赛。经过几小时阅读,“阅马”选手们信心满满地进入答题区,最终盐都区图书馆赛场30名选手顺利拿到电子完赛证书,获得精美“阅马”奖牌。盐都区图书馆赛区团体第一名是山野少年队,盐都区图书馆赛区个人第一名是顾明霞。紧张的比赛过后是欢快的放松,选手们成群结队摆造型、秀奖牌,各种留影来表达对阅马赛的喜爱!

盐都区图书馆研究馆员王登佐表示,获奖与成绩并不是最重要的,举办阅读马拉松大赛的目的是在碎片化阅读大行其道的时代,用具有仪式感的阅读马拉松来倡导纸质阅读、精细阅读,通过大赛以书会友,推广全民阅读,增进人与人之间的情感交流,展现阅读的力量。

记者 赵亮

19日至20日我市有强风雨天气

盐城晚报讯 市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,受高空槽和地面气旋的共同影响,19日至20日我市自北向南将出现强风雨天气。过程雨量可达暴雨到大暴雨,并伴有气旋大风,降水期间可能出现局地强对流天气。

此次强风雨预计过程累积雨量可达暴雨到大暴雨(60毫米~120毫

米、局部150毫米~180毫米),降水集中时段在19日夜间到20日白天。强降雨期间可能伴有雷电、小时雨量40毫米~60毫米的短时强降水和陆上8~10级、海区9~11级的雷暴大风等强对流天气。同时,受气旋过境影响,19日后期到21日前期全市有最大风力陆上7~8级、海区9~10级的气旋大风。

记者 唐承兵